



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Številka: 450-03/16-01/
Ljubljana, 16. 3. 2016

EPA 1025-VII

Državni svet Republike Slovenije je na 38. seji 16. 3. 2016, na podlagi druge alineje prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 42/97, 66/00, 24/03, 69/04, 68/06 in 47/13), sprejel naslednje

M N E N J E

**k Dopolnjenemu predlogu zakona o sistemu jamstva za vloge
(ZSJV) – nujni postopek**

Državni svet **podpira** dopolnjen predlog zakona.

Predlog zakona z zamudo v nacionalni pravni red prenaša Direktivo 2014/49/EU, ki bo zagotovila učinkovitejše delovanje bančne unije in pripomogla k vzpostavitvi ustrežnejšega sistema jamstva za vloge, katerega cilj je zaščita vlagateljev in ohranjanje njihovega zaupanja v bančni sistem. Veljavni sistem jamstva za vloge določa, da se sredstva za izplačilo jamstva zagotavljajo ex post, in sicer v višini jamstva (100.000 EUR) s strani bank, ki so vključene v jamstveno shemo, ali začasno s strani Republike Slovenije, če banke s sredstvi ne razpolagajo. Predlog zakona zaradi premajhne jasnosti omenjeno ureditev spreminja tako, da se v Republiki Sloveniji vzpostavi sistem jamstva za vloge, v katerem se bo financiranje jamstvene sheme zagotavljalo po načelu ex ante, pri čemer se kritje zajamčene vloge izplača takoj, ko se za to vzpostavijo pogoji, najkasneje pa v 7 dneh.

Naloge na področju jamstva za vloge bodo poverjene Banki Slovenije, ki bo določena kot upravljavec sistema in ki bo v tem okviru tudi pristojna za vzpostavitev in upravljanje sklada za jamstvo vlog, pri čemer bo njena pglavitna funkcija zagotavljanje hitro unovčljivih sredstev in ne doseganje visokega donosa sredstev, s katerimi bo upravljala. V zvezi z vloženiimi bančnimi sredstvi v sklad je bilo pojasnjeno, da nadomestila za prispevke bank kakor tudi za njihove stroške financiranja sklada niso predvidena.

Državni svet opozarja, da omenjenemu predlogu zakona niso predloženi podzakonski akti, ki bodo omogočali njegovo izvajanje in večji vpogled v posledice, ki jih bo imel sprejem zakona.

Državni svet ugotavlja, da je Odbor Državnega zbora za finance in monetarno politiko kot matično delovno telo predlog zakona obravnaval na 50. nujni seji 9. 3. 2016 in pri tem sprejel amandmaje, s katerimi so se odpravile nekatere nejasnosti, na katere je opozorila Zakonodajno-pravna služba Državnega zbora.

Mitja Bervar, mag. manag.
predsednik